

Рябина-настоящее украшение нашего школьного двора. Яркие гроздья привлекают внимание и взрослых, и детей.

Осенью у рябины именины. Обучающиеся, посещающие занятия по «Доноведению» (руководитель Н.А.Кочеткова) узнали об особенностях внешнего вида рябины, её полезных свойствах, об отношении к ней наших предков. Из листьев и ягод дети выполнили композиции: 1 классы-рябиновую гусеницу, а вторые классы-рябиновую гроздь. Работы Харлановой Ангилины и Безлюдного Степана принимают участие в конкурсе поделок ДДТ«Осенние фантазии».

